MEZINÁRODNÍ HOSPODÁŘSKÁ INTEGRACE

Pracuj s učebnicí na str. 80 a doplň:
Kolik dnes najdeme na světě nezávislých států? Kolem ......................................
Aby se vyrovnaly rozdíly mezi těmito zeměmi, vznikají mezi nimi různé .................... a 
........................   spolupráce.
Vytvářejí se formy tzv. ........................................   hospodářské   ..............................

Příkladem hospodářské integrace většiny evropských států je ...............................  unie
První téměř celosvětovou organizací byla v roce 1919 .............................. ............................ 
Po druhé světové válce z ní vznikla OSN neboli ............................   ...........................  národů.

Většina ekonomických .......................... vznikla tak, že sousedící státy v rámci jednoho 
světadílu mají snahunavzájem   ...............................


Vysvětli, co znamenají zkratky organizací, případně, čím se zabývají (uč. str. 80 – 81):
NAFTA( ................................................................................) – sdružuje státy v ......................
.................................
G8 - světové velmoci tvoří seskupení zvané G8 – patří sem státy těchto 8 zemí:
....................................................................................................................................................
OPEC ( ......................................................................................) – hlavním cílem je určovat 
........................... a ...................... vyvážené ropy.
EU (...........................................................)


